

冬运中心公布打架处理意见

王濛停训周洋做检查

本报讯 国家体育总局冬季运动管理中心29日就国家短道速滑队在青岛集训期间发生的内部冲突事件做出了初步处理意见:王濛、刘显伟停训,其余四人边训练边做检查。

冬运中心主任赵英刚、副主任兰立与国家短道队教练员和运动员在中心会议室

召开全体会议,冬运中心副主任兰立公布了对冲突事件的初步处理意见。

兰立说,冲突发生后,中心主要负责人第一时间赶赴青岛对此事进行调查,经过了解和调查,冲突事件基本事实清楚,共有三点:一是违规,六人晚于规定时间归寝,违反了国家短道队的队规;

二是打人,运动员殴打领队;三是侵犯权利,不让其他运动员睡觉,侵犯了别人休息的权利。

基于这一初步调查结果,兰立副主任公布了冬运中心两点初步处理意见:一是王濛、刘显伟两人停训,做出检查、认识问题;二是周洋、刘秋宏、韩家良、梁文豪

四人边训练边做出书面检查。

国家短道队曾经是一支金牌之师,尤其是在温哥华冬奥会上包揽女子项目四金创造了辉煌,对于为何会出现这样的问题,兰立副主任认为有三个方面的原因:一是素质教育缺失,政治素质、文化素质和专业素质在最近一段时期

出现缺失;二是管理不严,管理上能迁就就迁就、能过就过,出现了是非不分;三是不懂基本的法律法规。

兰立在会上还进行了自我批评,他说:“这次冲突事件性质恶劣,影响很坏,给中国优秀运动员和中国体育界抹了黑,作为中心领导要承担责任,作为主管领导,我要承担责任。”(刘向前)

张吉龙出任国际足联执委

继续代理亚足联主席至明年5月

本报记者 李志刚

7月29日,亚足联执委会在马来西亚吉隆坡举行,最终会议决定张吉龙正式出任亚足联代理主席,而在2012年5月29日之前亚足联不会进行主席改选。与此同时,张吉龙还取代已被全面停职的哈曼,出任国际足联执委。

在国际足联正式停止前亚足联主席哈曼的一切工作之后,7月29日的亚足联执委会将成为亚洲足坛瞩目的焦点,大家最为关心的便是此次会议是否决定“亚足联主席的改选日期”。此前,哈曼给亚足联执委写信,呼吁大家保持克制,等待他的上诉结果出来之后“再作其他决定”;而据传日本、约旦足协代表提出请求,

要求提前举行亚足联主席改选;国际足联主席布拉特则被认为有意插手亚足联内部的权力分配,这使得形势进一步复杂化……经过一番激烈讨论之后,亚足联执委会通过决议,“按照亚足联的章程,亚足联主席的职位必须要空缺一年才能够正式改选,哈曼是于2011年5月29日被国际足联停职的,那么在2012年5月29日之前,亚足联不会举行改选。”这就意味着在2012年5月29日之前,张吉龙将一直担任亚足联代理主席一职,全面开展工作。亚足联将于近期成立一个特别评估委员会,指导、监督亚足联代理主席的工作。

此前,国际足联有关人士致电亚足联,询问“谁将取代哈曼,正式成为国际足联的执委”?7月29日,亚足联执委会一致决定,由张吉龙接替哈曼,正式担任国际足联执委,“龙哥”因此成为国际足联执委会的首位中国籍委员。“这对我来说是一次挑战。”张吉龙在接受采访时这样表示。